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Firma de Compromiso del Estudiante

1. La cadena de Televisión deportiva ESPN debatía los problemas que tienen para transmitir en directo los partidos de tenis de la ATP a causa de las variaciones de duración de éstos. Los partidos que se alargan ocupan el tiempo asignado al programa siguiente, mientras que los partidos que acaban antes de lo previsto dejan a la cadena con un tiempo inútil que han de rellenar. ESPN decidió probar que deben conceder exactamente 3.1 horas para un partido. Para ello se eligieron 12 partidos, las duraciones en horas, se indican a continuación. ¿Qué debe hacer ESPN? Justifique estadísticamente su respuesta. (20 puntos) 
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